
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli městyse Choltice 

Porada 7/2014  Datum: 14.4.2014 
 

Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   

Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) P   

Augustinová Jana      (Aug) P Kolářová Hana       (Kol) P Sůra Lukáš Bc.   (Sur) P 

Fižová Marie Ing.       (Fiz) P Kolbaba Zdeněk    (Kob) P Šupík Miroslav   (Sup) P 

Horák Miroslav Ing.  (Hor) P Kváč Pavel             (Kva) P Vančura Pavel   (Van) P 

Osadní Výbor LEDEC :  

HOSTÉ :  
 

Program Jednání: 

1. Plán porad a zasedání 

2. Připomínky zastupitelů 

3. Informace o probíhající akci Revitalizace biotopů v PR a EVL Choltická obora  

4. Projednání návrhu územní studie Z1 (Choltice-západ) a Z7 (Choltice-sever) 

5. Příprava projektů na stavbu kanalizace a povrchů ulic U Školy a Hellichova  

6. Prodej části louky pod Třešňovkou majitelům sousedních RD 

7. Informace o opravě sanktusníku na hrobce Thunů 

8. Žádost o dotaci na kontejnerové auto 

9. Nabídka na zřízení obecní stráže v Cholticích 

10. Kulturní a sportovní akce - duben a květen 2014 

11. Zřízení věcného břemene v Ledci na p.č.7/12, 29 a 283/1 pro vodovodní  přípojku 

12. ZŠ Choltice – informace o počtu tříd v novém šk.roce 

13. Veřejně prospěšné práce 

14. Pojištění kulturních památek 

15. Žádost o příspěvek na financování spolupráce MP Přelouč s ZŠ Choltice 

16. Stav inventury zámeckého mobiliáře 

17. Toulavé kočky 

 
Jednání a usnesení: 

add 1. Plán porad a zasedání 

 

21.4.- porada – zrušeno 
5.5.- porada - nově 
12.5.- porada 
19.5. - veřejné zasedání (Zámecká restaurace od 18:00) 
23.6.- porada 
10.7. – veřejné zasedání v Ledci (restaurace Na Výsluní od 18:00) 
 



add 2. Připomínky zastupitelů 

 

Kob: Zeď kolem obory při sjezdu do Chrtník je místy nebezpečně nakloněná a rozpadá 
se. Odp. starosty: Oprava havarijního stavu bude v brzké době zahájena. 
Kva: Vykácené stromy (pařezy) u zámku, a zborcená opěrná zídka u mostku – jaký bude 
další osud? Odp. starosty: Pařezy zůstanou – postupně vyhnijí, oprava opěrné zídky 
bude dána do plánu oprav, snaha financovat z dotačního programu MŽP. 

add 3. Informace o probíhající akci Revitalizace biotopů v PR a EVL Choltická obora  

 

Starosta promítl aktuální fotografie z postupu prací a P. Vančura doplnil další 
informace k probíhajícím pracím. Aktuálně se připravuje výběr zhotovitele laviček podél 
revitalizovaných rybníků. Konec stavby bude 31.5.2014. 

add 4. Projednání návrhu územní studie Z1 (Choltice-západ) a Z7 (Choltice-sever) 

 

Na základě usnesení z posledního zastupitelstva se připravuje průzkum trhu, bude 
zjišťována poptávka po stavebních parcelách v Cholticích. Realizováno ve spolupráci 
s realitními kancelářemi. 

add 5. Příprava projektů na stavbu kanalizace a povrchů ulic U Školy a Hellichova 

 

Probíhá vyjímání pásu dubinky z lesního půdního fondu pro dešťovou kanalizační stoku. 
Probíhají jednání s dopravním inspektorátem ohledně řešení místní úpravy dopravního 
značení – projektanty je navržena obytná zóna, policie navrhuje jen omezení rychlosti na 
30km/h.   

add 6. Prodej části louky pod Třešňovkou majitelům sousedních RD 

 
Zájemcům bude na jejich žádost odpovězeno, že převládající názor zastupitelů je prodej 
zájemcům za cenu 20Kč/m2. S požadavkem na jejich vyjádření. 

add 7. Informace o opravě sanktusníku na hrobce Thunů 

 

Probíhá oprava stavební firmou LOUČKA PARDUBICE s.r.o. Ve středu proběhne 
kontrolní den, kde bude také diskutována forma opravy. Po sejmutí sanktusníku se 
ukázalo kvalitní řemeslné provedení tesařských prací, ale i daleko větší poškození 
dřevěných částí hnilobou. Z technických důvodů se přistoupilo na kompletní dokončení 
opravy ještě v tomto roce, tzn. včetně měděného oplechování. Z původních 200 tis. Kč 
zaplatí městys letos 350 tis. Kč. 

add 8. Žádost o dotaci na kontejnerové auto 

 
Je připravena žádost o dotaci na pořízení lehkého kontejnerového auta. V průběhu týdne 
bude žádost podána na SFŽP.  

add 9. Nabídka na zřízení obecní stráže v Cholticích 

 
Na příští poradu bude přizván zástupce bezpečnostní agentury k prezentaci nabízených 
činností a k projednání návrhu smlouvy. 

add 10. Kulturní a sportovní akce - duben a květen 2014 

 

18. – 20.4. – Jarní patchworková výstava č.p.5 
30.4.- Čarodějnice  – připraven program od 18:00 hodin., šermířská skupina Balestra 
27.4. – Průjezd historického vlaku choltickým nádražím – detaily na webu 
10.5. Festival dětských chrámových sborů 
17.5. – Příjezd p. Zimovčáka se skupinou horolezců – plánováno i promítání diapozitivů 
z jejich cest. 

add 11. Zřízení věcného břemene v Ledci na p.č.7/12, 29 a 283/1 pro vodovodní  přípojku 

 
Bude dán souhlas se zřízením věcného břemene pro vodovodní přípojku k RD na 
pozemku městyse.  

add 12. ZŠ Choltice – informace o počtu tříd v novém šk.roce 

 

Starosta seznámil zastupitele s plánovaným počtem tříd v novém školním roce a s 
probíhající petiční iniciativou rodičů, kteří brojí proti spojování tříd. Důvodem 
spojování tříd je nedostatek dětí v daném ročníku a s tím související snížení finančních 



prostředků na platy pedagogů. Zastupitelé se shodli, že městys nemá financovat platy 
pedagogů a suplovat tím povinnost státu.  

add 13. Veřejně prospěšné práce 

 
Městys Choltice zaměstnal 6 pracovníků z evidence ÚP na veřejně prospěšné práce. 
Budou pomáhat při údržbě veřejného prostranství. 

add 14. Pojištění kulturních památek 

 
S pojišťovnou Generali bude jednáno o pojištění menších kulturních památek (boží 
muka, pomníky, atd.) proti poškození. Dále bude sjednáno pojištění veřejného osvětlení. 

add 15. Žádost o příspěvek na financování spolupráce MP Přelouč s ZŠ Choltice 

 
Zastupitelé souhlasí s příspěvkem ve výši 5 tis. Kč na preventivní a edukativní činnost 
Městské Policie ve spolupráci s ZŠ Choltice. 

add 16. Stav inventury zámeckého mobiliáře 

 
Průběžně probíhá inventura zámeckého mobiliáře. Inventura mobiliáře kaple bude 
realizována ve spolupráci s památkovým ústavem. 

add 17. Zatoulané domácí zvířectvo 

 

Na úřad městyse doručena žádost sl. Samkové na proplacení veterinárních výkonů na 
zatoulaných kočkách, které ze soucitu nechala ošetřit. 
V rozpočtu městyse není počítáno s takovými výdaji a zastupitelé se shodují, že se jedná 
o domácí zvířata konkrétních majitelů, takže není možné kočky léčit, případně kastrovat 
bez svolení majitelů a tyto veterinární úkony hradit z prostředků městyse. 

  

Zapsal: Lukáš Sůra 

 


